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 1. Mötets öppnande 

Lokalklubbens ordförande Synnöve Rask hälsade de närvarande varmt välkomna och förklarade mötet 
öppnat.  

  
 2. Fastställande av röstlängden 

Efter genomfört upprop fastställde årsmötet röstlängden till 33 röstberättigade medlemmar närvarande.  
 
 3. Val av mötesordförande 

Ordförande presenterade valberedningen förslag på mötesordförande (Mattias Nyman) för årsmötet.  
Årsmötet beslutade att välja Mattias Nyman till ordförande för årsmötet och han tackade för förtroendet 
att få leda årsmötet. 

 
 4. Lokalklubbsstyrelsens anmälan om protokollförare 

Anmäldes att lokalklubbsstyrelsen utsett Inger Pettersson till protokollförare under årsmötet. 
 
 5. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska justera protokollet 

Årsmötet beslutade att till justerare tillika rösträknare utse Ulrica Dahl och Ann-Kristin Munter. 
 
 6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2 i stadgarna 

Alla närvarande på mötet har rätt att delta. I händelse av röstning är det medlemmar som har rösträtt. 
 
 7. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst 

Lokalklubbsstyrelsen anmälde att utlysning om årsmötet skett enligt normalstadgar för lokalklubb inom 
Svenska Brukshundklubben genom kallelse via medlemsblad till samtliga medlemmar skickad den 30 
december 2023. 
Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst. 

 
 8. Fastställande av dagordningen 

Föredrogs lokalklubbsstyrelsens förslag till dagordning.  
Årsmötet beslutade att fastställa förelagda dagordning med tillägg Övriga frågor 21. (a-b). 

  
 9. Genomgång av: 

a. Lokalklubbsstyrelsens verksamhetsberättelse för 2023 inklusive rapport om uppfyllande av mål 
och uppdrag från föregående årsmöte gicks igenom rubrik för rubrik.  
Mötesordförande Mattias Nyman redogjorde för de mål som styrelsen satte för året 2023, samt 
rapporterade om uppfyllande av dessa. Mötet godkände rapporten. 

b. Mötesordförande Mattias Nyman redogjorde för 2023 års kostnader i balans- och 
resultaträkningen. Mötesordförande rapporterade att Visby BK:s ekonomiska resultat för 2023 
blev ett underskott på 975:27 kronor.  Klubben sökte under året lokalstöd från Region Gotland 
men fick inte ta del av några pengar, dessa stöd har tidigare legat på cirka 25 000. Anledningen till 
uteblivet lokalstöd är att VBK inte har någon ungdomsverksamhet i egen regi. En del i vad som 
ökat klubbens kostnader är bland annat skadedjursförsäkringen vars premie höjdes väsentligt 
eftersom företaget missat att höja premien årsvis och den har legat kvar på 2011-års priser. 
Klubben har även sett över försäkringar för fastigheten där det nytecknats en försäkring för 
containern inklusive utrustning samt att en försäkring för klubbens gräsklippare också nytecknats. 

c. Revisionsberättelsen för 2023 lästes upp av revisor Stefan Wäss. Revisorernas förslag var att 
årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2023. 

 
 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst eller förlust 

Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultaträkningarna per den 31 
december 2023.  
Årsmötet beslutade att enligt lokalklubbsstyrelsens förslag överföra det balanserade resultatet på 
underskottet 975:27 kronor i ny räkning. 
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11. Beslut om ansvarsfrihet för lokalklubbsstyrelsen 
Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att enhälligt bevilja lokalklubbsstyrelsen 
ansvarsfrihet för 2023. 

 
 12. Genomgång av lokalklubbsstyrelsens förslag avseende: 

a. Mål 
Lokalklubbsstyrelsens mål presenterades genom att verksamhetsplanen för 2024 gicks igenom.  

b. Rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det närmast 
följande verksamhetsåret 
Lokalklubbsstyrelsens förslag på rambudget för 2024 presenterades av mötesordförande. 
Lokalklubbens budget är lagd för ett resultat på – 32 859:42 kronor.  
En preliminär rambudget för 2025 är +/- 0 kronor. 

c. Medlemsavgift enligt § 4 i stadgarna för närmast kommande verksamhetsår, dvs. klubbavgift 
för 2025 
Lokalklubbsstyrelsen föreslår att den lokala medlemsavgiften blir oförändrad 150 kronor 

d. Andra ärenden samt motioner vilka lokalklubbsstyrelsen har bedömt kan ge konsekvenser för 
verksamhet eller ekonomi.  
Förelåg inga ärenden.  

e. Beslut om för vilka styrelse-, sektor- och kommitté- ledamöter som ska erhålla 
kostnadsersättning för administrativa omkostnader samt vilken summa som ska utgå inom 
ramen för budgeterade medel. 
Beloppet för den kostnadsersättning som utgår är satt till max 975 kronor per år.  
Styrelsen utser på konstituerande styrelsemöte i februari de ledamöter som är berättigade till 
kostnadsersättning. 

 
 13. Beslut i ärenden enligt punkt 12 

Årsmötet beslutade enhälligt att fastställa förelagda mål, fastställa förelagd rambudget samt att låta 
medlemsavgiften vara oförändrad enligt styrelsens förslag. Årsmötet beslutade också att styrelsen får i 
uppdrag att besluta om vilka styrelse-, sektors- och kommitté-ledamöter som ska erhålla 
kostnadsersättning. 

 
 14.  Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 

Lokalklubbsstyrelsen presenterade kommande aktiviteter som kommer att genomföras i syfte att nå 
fastställda mål för lokalklubben. 
 

 15.  Val av lokalklubbsstyrelse enligt § 8 moment 1 i stadgarna samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning 
Björn Flodman föredrog valberedningens förslag. 
a. Val av lokalklubbsordförande (1 år) 

Valberedningen föreslog nyval av Dick Svennefelt. 
Årsmötet beslutade enhälligt att välja Dick Svennefelt till ordförande för en tid av ett år. 

b. Val av kassör (2 år) 
Valberedningen föreslog nyval av Pether Klintberg. 
Årsmötet beslutade enhälligt nyval av Pether Klintberg till kassör för en tid av två år. 

c. Val av ordinarie ledamot (2 år) 
Valberedningen föreslog nyval av Robyn Åhlin. 
Årsmötet beslutade enhälligt nyval av Robyn Åhlin till ordinarie ledamot för en tid av två år. 

d.  Val av ordinarie ledamot (1 år) 
 Valberedningen föreslog fyllnadsval av Linda Ahlgren. 
 Årsmötet beslutade enhälligt fyllnadsval av Linda Ahlgren till ordinarie ledamot för en tid av ett år. 

                        e.  Val av suppleant (2 år) 
    Valberedningen föreslog nyval av Maria Ryftenius. 
   Årsmötet beslutade enhälligt nyval av Maria Ryftenius till suppleant för en tid av två år. 
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Valberedningen föreslog suppleanternas tjänstgöringsordning enligt följande:  
1. Gunni Borong  
2. Maria Ryftenius 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 

 
 16.   Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt § 9 i stadgarna 

Valberedningen föreslog nedanstående val av revisorer respektive revisorssuppleanter för en tid av ett 
år:  
Ordinarie  Stefan Wäss  omval 1 år 
Ordinarie  Elisabeth Vickman omval  1 år  
Suppleant  Urban Boberg  omval  1 år   
Suppleant  Birgitta Torndal    omval  1 år  
Årsmötet beslutade att välja Stefan Wäss och Elisabeth Vickman till ordinarie revisorer för en tid av ett 
år, samt Urban Boberg och Birgitta Torndal till revisorssuppleanter för en tid av ett år. 

 
 17. Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna 

                      Den sittande valberedningen har förberett förslag till ny valberedning, 
                      Sammankallande    (1 år kvar) Björn Flodman 

  Nyval (2 år) Ann-Kristin Munter 
  Omval (1 år) Elisabet Lorentzon  
Årsmötet beslutade att till valberedning välja Ann-Kristin Munter på två år samt Elisabet Lorentzon på 
ett år. 

 
 18. Beslut om omedelbar justering av punkterna 15–17 

                      Årsmötet beslutade om omedelbar justering av punkterna 15–17. 
 

 19. Beslut om lokalklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte behandlats under punkt 13 
          Inga motioner har inkommit. 
 
 20. Genomgång av handlingar till distriktsfullmäktige 

Handlingarna inför distriktsfullmäktige den 20 mars som är mejlad till alla 29/12-23 gicks igenom och inga 
synpunkter inkom från årsmötet.  

 
 21. Övriga frågor för diskussion (inte beslut) 
       a) Hundar i klubbstugan 

 En fråga från en medlem, varför man inte får ha träna Nose Work inne i klubbstugan. Synnöve Rask 
svarade att det begränsar andra medlemmar som vill komma in i stugan men det är ok att använda lilla 
rummet som har egen ingång. Beslut är taget på ett tidigare styrelsemöte. Frågan kommer att följas upp 
på nästa styrelsemöte 6 mars och tas vidare till medlemsmötet i maj. 

       b) Medlemtapp 
Frågan ställdes av en medlem varför VBK har tappat ca 10% av sina medlemmar under 2023. Olika       
orsaker bedömdes som relevanta såsom kärvare ekonomi för de flesta hushåll och att man går valpkurs 
eventuellt en allmän lydnad men att man sen avslutar sitt medlemskap. En annan trolig orsak kan vara att 
man som medlem inte får någon avisering på att man ska förnya sitt medlemskap utan man själv aktivt 
måste gå in på Membersite. Behörig kan bara kolla om det tillkommer medlemmar inte se vem som 
avslutat sitt medlemskap. 
 

 22. Utmärkelser/avtackningar 
Mötesordförande läste upp de som erövrat/tilldelats olika priser under 2023. 
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Förtjänstfull medlem 2023 – Eva Berggren 

 Motivering: Eva bidrar till trivsel och hemtrevnad genom sitt hembakta sortiment i kökets utbud, 
smörgåsar till styrelsemöten samt initiativ till trivselkvällar med olika teman på klubben för alla 
medlemmar. 

 Inte nog med att det smakar gott och lockar både medlemmar och funktionärer, hon gör det också alltid 
med entusiasm, värme och ett gott humör! Denna varma och välkomnande ton sprider hon omkring sig i 
sann SBK-anda så att alla känner sig välkomna på klubben, både i stugan och på appellplan. 

 
Klubbmästare 

 

• Lydnad Startklass: Dan Sundström - Djurlöf´s Omg 

• Appellklass: Linda Borg - Hanbar Darla 

• Elitklass Spår: Björn Flodman - Utterlyan´s Wasabi 

• IGP3: Gunni Borong - Go Solids Cava 

• Rallylydnad nybörjarklass: Julia Mörk – Izak 

• Rallylydnad Fortsättningsklass: Erika Sandström – Titus 

• Rallylydnad Mästarklass: Robyn Åhlin - Nocco 
 

Vandringsprisvinnare 
 
Hotmals vandringspris till bästa brukshund 

• Utterlyan´s Wasabi - Björn Flodman 
Årets hund 

• Utterlyan´s Wasabi - Björn Flodman 
Nose Work vandringspris 

• Anna Levin – Stormo Backans Egon 
 
Avtackningar/tack av styrelseledamöter som var närvarande samt mötesordförande/mötessekreterare 
med blombukett – Synnöve Rask (ordförande och adjungerad kassör), Agneta Holm (ledamot och 
rallylydnad), Eva Berggren (ledamot), Gunni Borong (kök), Mattias Nyman(mötesordförande), Inger 
Pettersson(mötessekreterare), Gunni Borong för medverkan på VM Rottweiler, Filip Marais, Jesper 
Hansson och Åsa Hansson son var med på Draghund SM barmarksdrag, 

 
 23. Mötets avslutande 
Mötesordförande Mattias Nyman tackade alla för visat intresse och i och med det så avslutades mötet.                      
 
 
Vid protokollet    Mötesordförande 
  
Inger Pettersson   Mattias Nyman 

 
Justerare   Justerare 

 
Ulrica Dahl   Ann-Kristin Munter  
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 1. Mötets öppnande 


Lokalklubbens ordförande Synnöve Rask hälsade de närvarande varmt välkomna och förklarade mötet 
öppnat.  


  
 2. Fastställande av röstlängden 


Efter genomfört upprop fastställde årsmötet röstlängden till 33 röstberättigade medlemmar närvarande.  
 
 3. Val av mötesordförande 


Ordförande presenterade valberedningen förslag på mötesordförande (Mattias Nyman) för årsmötet.  
Årsmötet beslutade att välja Mattias Nyman till ordförande för årsmötet och han tackade för förtroendet 
att få leda årsmötet. 


 
 4. Lokalklubbsstyrelsens anmälan om protokollförare 


Anmäldes att lokalklubbsstyrelsen utsett Inger Pettersson till protokollförare under årsmötet. 
 
 5. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska justera protokollet 


Årsmötet beslutade att till justerare tillika rösträknare utse Ulrica Dahl och Ann-Kristin Munter. 
 
 6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2 i stadgarna 


Alla närvarande på mötet har rätt att delta. I händelse av röstning är det medlemmar som har rösträtt. 
 
 7. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst 


Lokalklubbsstyrelsen anmälde att utlysning om årsmötet skett enligt normalstadgar för lokalklubb inom 
Svenska Brukshundklubben genom kallelse via medlemsblad till samtliga medlemmar skickad den 30 
december 2023. 
Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst. 


 
 8. Fastställande av dagordningen 


Föredrogs lokalklubbsstyrelsens förslag till dagordning.  
Årsmötet beslutade att fastställa förelagda dagordning med tillägg Övriga frågor 21. (a-b). 


  
 9. Genomgång av: 


a. Lokalklubbsstyrelsens verksamhetsberättelse för 2023 inklusive rapport om uppfyllande av mål 
och uppdrag från föregående årsmöte gicks igenom rubrik för rubrik.  
Mötesordförande Mattias Nyman redogjorde för de mål som styrelsen satte för året 2023, samt 
rapporterade om uppfyllande av dessa. Mötet godkände rapporten. 


b. Mötesordförande Mattias Nyman redogjorde för 2023 års kostnader i balans- och 
resultaträkningen. Mötesordförande rapporterade att Visby BK:s ekonomiska resultat för 2023 
blev ett underskott på 975:27 kronor.  Klubben sökte under året lokalstöd från Region Gotland 
men fick inte ta del av några pengar, dessa stöd har tidigare legat på cirka 25 000. Anledningen till 
uteblivet lokalstöd är att VBK inte har någon ungdomsverksamhet i egen regi. En del i vad som 
ökat klubbens kostnader är bland annat skadedjursförsäkringen vars premie höjdes väsentligt 
eftersom företaget missat att höja premien årsvis och den har legat kvar på 2011-års priser. 
Klubben har även sett över försäkringar för fastigheten där det nytecknats en försäkring för 
containern inklusive utrustning samt att en försäkring för klubbens gräsklippare också nytecknats. 


c. Revisionsberättelsen för 2023 lästes upp av revisor Stefan Wäss. Revisorernas förslag var att 
årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2023. 


 
 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst eller förlust 


Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultaträkningarna per den 31 
december 2023.  
Årsmötet beslutade att enligt lokalklubbsstyrelsens förslag överföra det balanserade resultatet på 
underskottet 975:27 kronor i ny räkning. 
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11. Beslut om ansvarsfrihet för lokalklubbsstyrelsen 
Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att enhälligt bevilja lokalklubbsstyrelsen 
ansvarsfrihet för 2023. 


 
 12. Genomgång av lokalklubbsstyrelsens förslag avseende: 


a. Mål 
Lokalklubbsstyrelsens mål presenterades genom att verksamhetsplanen för 2024 gicks igenom.  


b. Rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det närmast 
följande verksamhetsåret 
Lokalklubbsstyrelsens förslag på rambudget för 2024 presenterades av mötesordförande. 
Lokalklubbens budget är lagd för ett resultat på – 32 859:42 kronor.  
En preliminär rambudget för 2025 är +/- 0 kronor. 


c. Medlemsavgift enligt § 4 i stadgarna för närmast kommande verksamhetsår, dvs. klubbavgift 
för 2025 
Lokalklubbsstyrelsen föreslår att den lokala medlemsavgiften blir oförändrad 150 kronor 


d. Andra ärenden samt motioner vilka lokalklubbsstyrelsen har bedömt kan ge konsekvenser för 
verksamhet eller ekonomi.  
Förelåg inga ärenden.  


e. Beslut om för vilka styrelse-, sektor- och kommitté- ledamöter som ska erhålla 
kostnadsersättning för administrativa omkostnader samt vilken summa som ska utgå inom 
ramen för budgeterade medel. 
Beloppet för den kostnadsersättning som utgår är satt till max 975 kronor per år.  
Styrelsen utser på konstituerande styrelsemöte i februari de ledamöter som är berättigade till 
kostnadsersättning. 


 
 13. Beslut i ärenden enligt punkt 12 


Årsmötet beslutade enhälligt att fastställa förelagda mål, fastställa förelagd rambudget samt att låta 
medlemsavgiften vara oförändrad enligt styrelsens förslag. Årsmötet beslutade också att styrelsen får i 
uppdrag att besluta om vilka styrelse-, sektors- och kommitté-ledamöter som ska erhålla 
kostnadsersättning. 


 
 14.  Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 


Lokalklubbsstyrelsen presenterade kommande aktiviteter som kommer att genomföras i syfte att nå 
fastställda mål för lokalklubben. 
 


 15.  Val av lokalklubbsstyrelse enligt § 8 moment 1 i stadgarna samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning 
Björn Flodman föredrog valberedningens förslag. 
a. Val av lokalklubbsordförande (1 år) 


Valberedningen föreslog nyval av Dick Svennefelt. 
Årsmötet beslutade enhälligt att välja Dick Svennefelt till ordförande för en tid av ett år. 


b. Val av kassör (2 år) 
Valberedningen föreslog nyval av Pether Klintberg. 
Årsmötet beslutade enhälligt nyval av Pether Klintberg till kassör för en tid av två år. 


c. Val av ordinarie ledamot (2 år) 
Valberedningen föreslog nyval av Robyn Åhlin. 
Årsmötet beslutade enhälligt nyval av Robyn Åhlin till ordinarie ledamot för en tid av två år. 


d.  Val av ordinarie ledamot (1 år) 
 Valberedningen föreslog fyllnadsval av Linda Ahlgren. 
 Årsmötet beslutade enhälligt fyllnadsval av Linda Ahlgren till ordinarie ledamot för en tid av ett år. 


                        e.  Val av suppleant (2 år) 
    Valberedningen föreslog nyval av Maria Ryftenius. 
   Årsmötet beslutade enhälligt nyval av Maria Ryftenius till suppleant för en tid av två år. 
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Valberedningen föreslog suppleanternas tjänstgöringsordning enligt följande:  
1. Gunni Borong  
2. Maria Ryftenius 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 


 
 16.   Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt § 9 i stadgarna 


Valberedningen föreslog nedanstående val av revisorer respektive revisorssuppleanter för en tid av ett 
år:  
Ordinarie  Stefan Wäss  omval 1 år 
Ordinarie  Elisabeth Vickman omval  1 år  
Suppleant  Urban Boberg  omval  1 år   
Suppleant  Birgitta Torndal    omval  1 år  
Årsmötet beslutade att välja Stefan Wäss och Elisabeth Vickman till ordinarie revisorer för en tid av ett 
år, samt Urban Boberg och Birgitta Torndal till revisorssuppleanter för en tid av ett år. 


 
 17. Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna 


                      Den sittande valberedningen har förberett förslag till ny valberedning, 
                      Sammankallande    (1 år kvar) Björn Flodman 


  Nyval (2 år) Ann-Kristin Munter 
  Omval (1 år) Elisabet Lorentzon  
Årsmötet beslutade att till valberedning välja Ann-Kristin Munter på två år samt Elisabet Lorentzon på 
ett år. 


 
 18. Beslut om omedelbar justering av punkterna 15–17 


                      Årsmötet beslutade om omedelbar justering av punkterna 15–17. 
 


 19. Beslut om lokalklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte behandlats under punkt 13 
          Inga motioner har inkommit. 
 
 20. Genomgång av handlingar till distriktsfullmäktige 


Handlingarna inför distriktsfullmäktige den 20 mars som är mejlad till alla 29/12-23 gicks igenom och inga 
synpunkter inkom från årsmötet.  


 
 21. Övriga frågor för diskussion (inte beslut) 
       a) Hundar i klubbstugan 


 En fråga från en medlem, varför man inte får ha träna Nose Work inne i klubbstugan. Synnöve Rask 
svarade att det begränsar andra medlemmar som vill komma in i stugan men det är ok att använda lilla 
rummet som har egen ingång. Beslut är taget på ett tidigare styrelsemöte. Frågan kommer att följas upp 
på nästa styrelsemöte 6 mars och tas vidare till medlemsmötet i maj. 


       b) Medlemtapp 
Frågan ställdes av en medlem varför VBK har tappat ca 10% av sina medlemmar under 2023. Olika       
orsaker bedömdes som relevanta såsom kärvare ekonomi för de flesta hushåll och att man går valpkurs 
eventuellt en allmän lydnad men att man sen avslutar sitt medlemskap. En annan trolig orsak kan vara att 
man som medlem inte får någon avisering på att man ska förnya sitt medlemskap utan man själv aktivt 
måste gå in på Membersite. Behörig kan bara kolla om det tillkommer medlemmar inte se vem som 
avslutat sitt medlemskap. 
 


 22. Utmärkelser/avtackningar 
Mötesordförande läste upp de som erövrat/tilldelats olika priser under 2023. 
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Förtjänstfull medlem 2023 – Eva Berggren 


 Motivering: Eva bidrar till trivsel och hemtrevnad genom sitt hembakta sortiment i kökets utbud, 
smörgåsar till styrelsemöten samt initiativ till trivselkvällar med olika teman på klubben för alla 
medlemmar. 


 Inte nog med att det smakar gott och lockar både medlemmar och funktionärer, hon gör det också alltid 
med entusiasm, värme och ett gott humör! Denna varma och välkomnande ton sprider hon omkring sig i 
sann SBK-anda så att alla känner sig välkomna på klubben, både i stugan och på appellplan. 


 
Klubbmästare 


 


• Lydnad Startklass: Dan Sundström - Djurlöf´s Omg 


• Appellklass: Linda Borg - Hanbar Darla 


• Elitklass Spår: Björn Flodman - Utterlyan´s Wasabi 


• IGP3: Gunni Borong - Go Solids Cava 


• Rallylydnad nybörjarklass: Julia Mörk – Izak 


• Rallylydnad Fortsättningsklass: Erika Sandström – Titus 


• Rallylydnad Mästarklass: Robyn Åhlin - Nocco 
 


Vandringsprisvinnare 
 
Hotmals vandringspris till bästa brukshund 


• Utterlyan´s Wasabi - Björn Flodman 
Årets hund 


• Utterlyan´s Wasabi - Björn Flodman 
Nose Work vandringspris 


• Anna Levin – Stormo Backans Egon 
 
Avtackningar/tack av styrelseledamöter som var närvarande samt mötesordförande/mötessekreterare 
med blombukett – Synnöve Rask (ordförande och adjungerad kassör), Agneta Holm (ledamot och 
rallylydnad), Eva Berggren (ledamot), Gunni Borong (kök), Mattias Nyman(mötesordförande), Inger 
Pettersson(mötessekreterare), Gunni Borong för medverkan på VM Rottweiler, Filip Marais, Jesper 
Hansson och Åsa Hansson son var med på Draghund SM barmarksdrag, 


 
 23. Mötets avslutande 
Mötesordförande Mattias Nyman tackade alla för visat intresse och i och med det så avslutades mötet.                      
 
 
Vid protokollet    Mötesordförande 
  
Inger Pettersson   Mattias Nyman 


 
Justerare   Justerare 


 
Ulrica Dahl   Ann-Kristin Munter  
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